



КЕМЕРОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

АНО «НАУЧНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР КУЗБАСС-ДОНБАСС»

ДОНЕЦКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО

НАО МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ СЕМЕЙ

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

XXIII Международная междисциплинарная
мемориальная научно-практическая конференция

«СОВРЕМЕННЫЙ МИР: ПРИРОДА И ЧЕЛОВЕК»

памяти профессора Л. В. Начевой

10 октября 2024 г.



КЕМЕРОВО

Глубокоуважаемые коллеги!

Оргкомитет приглашает преподавателей высших учебных заведений и научно-исследовательских организаций, молодых ученых, аспирантов, ординаторов принять участие в XXIII-ой Международной междисциплинарной научно - практической конференции **«СОВРЕМЕННЫЙ МИР: ПРИРОДА И ЧЕЛОВЕК»** 10 октября 2024 года.

Рабочие языки конференции: русский, английский.

Участие в работе конференции и публикация электронного сборника с индексацией в РИНЦ – бесплатно.

Форма участия в конференции:

- только публикация материалов конференции без личного участия
- выступление с устным докладом (дистанционно) и публикация статьи в сборнике материалов конференции
- стендовый (постерный) доклад с размещением презентации на сайте КемГМУ.

Регламент выступления

Устное выступление в течение 7-10 минут в сопровождении мультимедийной презентации / трансляции процесса, вопросы 3-5 минут сразу после доклада, выступления в прениях после всех докладов.

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ КОНФЕРЕНЦИИ:

- Актуальные проблемы теории и практики естествознания.
- Природа как ценность в современном мире:
проблемы экологии окружающей среды и безопасности жизнедеятельности.
- Актуальные проблемы физиологии, морфологии, систематики и биоразнообразия растений и животных.
- Проблемы психологического здоровья личности
- Личность в экстремальных условиях и кризисных ситуациях жизнедеятельности
- Релевантные проблемы инфектологии и гельминтологии.
- Биологически активные вещества и лекарства
- Гуманитарное знание сегодня: вызовы времени.
- Педагогические, психологические и социологические вопросы профессионализации личности

- Современный взгляд на природу образования: интеграция, эволюция, модернизация
- Природа как объект гуманитарных наук.
- Природные и интеллектуальные ресурсы Сибири
- Наследственные, клеточные и молекулярные жизнедеятельности организма.
- Методика и методология исследовательской работы в различных областях естественных наук: время научного прогресса
- Современные модели научной деятельности: задачи, проблемы, перспективы
- Этические и экологические аспекты культуры.
- Межкультурная коммуникация и проблемы взаимодействия культур в глобализующемся мире.
- Традиционная культура и её наследие: проблемы сохранения, использования и развития.

Материалы в формате doc. либо docx. и заполненная регистрационная карта (заполняется на каждого соавтора) должны быть высланы не позднее **20 сентября 2024 г.** на электронный адрес: kemnayka_2023@mail.ru.

Заявку и материалы (статья) требуется присылать в разных файлах. Имя файла со статьей – фамилия первого автора «Смирнов А.А.»; имя файла с регистрационной картой – «заявка Смирнов А.А.»

При отправке материалов по электронной почте, пожалуйста, не забудьте включить запрос об уведомлении о получении Вашего сообщения.

ТРЕБОВАНИЯ, ПРЕДЪЯВЛЯЕМЫЕ К ПУБЛИКАЦИЯМ В СБОРНИКЕ МАТЕРИАЛОВ КОНФЕРЕНЦИИ

Число авторов статьи не более трёх.

От одного (первого) автора принимается не более двух работ. Они должны быть присланы в виде отдельных файлов.

Студенты публикуются только в соавторстве с научным руководителем
Текст статьи должен быть тщательно вычитан и отредактирован.
Материалы публикуются в авторской редакции.

Авторы несут ответственность за научно-теоретический уровень публикуемого материала.

Все статьи проверяются на плагиат.

Минимальный уровень оригинальности текста – 75%.

Редакционный совет Оргкомитета оставляет за собой право не принимать к рассмотрению работы, не соответствующие профилю конференции, оформленные без соблюдения указанных ниже правил, отправленные после установленного срока.

Не допускаются к публикации в сборнике конференции рукописи, содержащие ранее опубликованный материал.

Направленные в Оргкомитет материалы авторам не возвращаются.

Технические требования к оформлению статьи

Формат текста: Microsoft Word (*.doc, *.docx, *.rtf)

Формат страницы: А4 (210x297 мм)

Ориентация: книжная, альбомная ориентация запрещена

Поля (верхнее, нижнее, левое, правое): 2 см

Шрифт: Times New Roman, размер (кегель) – 14

Абзацный отступ (красная строка): 1,25

Межстрочный интервал: полуторный

Объём статьи: не менее 6 стр.

Название статьи печатается прописными буквами, шрифт – полужирный, выравнивание по центру. Ниже через один интервал строчными буквами – фамилия, имя, отчество автора (ов) (выравнивание по центру). На следующей строке – должность, ученая степень и ученое звание (при наличии), ниже – ПОЛНОЕ название организации (В ИМЕНИТЕЛЬНОМ ПАДЕЖЕ), а также страна и город.

После отступа в 1 интервал следует аннотация (3-4 предложения), далее через 1 интервал ключевые слова (5-7 слов и словосочетаний).

Аннотация должна содержать описание основной цели исследования, краткое описание методологии и обобщать наиболее важные результаты исследования и их значение. Аббревиатуры должны быть расшифрованы.

Текст аннотации не должен быть разделен на абзацы. Не допускается в аннотации цитирование и ссылки на другие работы.

Ниже на английском языке дублируется следующая информация:
фамилия, имя, отчество автора (полностью)
ученая степень, ученое звание, должность, место работы
название статьи
аннотация
ключевые слова

Рекомендуется стандартизировать структуру статьи, используя подзаголовки:

введение (теоретический анализ, постановка проблемы)

объекты и методы исследования

результаты и их обсуждение (экспериментальная часть)

заключение (выводы)

благодарности (этот раздел нужен, если необходимо указать, что статья подготовлена в рамках гранта, поблагодарить коллег, которые не являются авторами статьи, но при их содействии проводилось исследование и т.п.)
список литературы

Рисунки: любые графические материалы (чертеж, схема, диаграмма, рисунок) обозначаются «Рис.» и нумеруются арабскими цифрами. Обозначение – располагается под рисунком на следующей строке по центру.

На рисунках допускаются цифровые и буквенные обозначения, поясняющие надписи выносятся в подписи к рисункам (напр., %, годы, 2023 и т.п.).

Подписи к рисункам делаются под рисунком, подписи к таблицам – над таблицей. Разрешение картинки 300 dpi.

Таблицы: обозначаются словом «Таблица» и нумеруются арабскими цифрами («Таблица 1»). Обозначение и порядковый номер таблицы (без точки) выравниваются по правому краю, название таблицы – на следующей строке, по центру. Выделяются жирным шрифтом.

Шрифт в таблицах и рисунках – 12 пт.

Литература: в тексте ссылки на литературу обозначаются квадратными скобками с указанием номера источника и через запятую – номера страницы: [5, с. 115]. Список литературы является обязательным и оформляется в алфавитном порядке в соответствии с **ГОСТ Р 7.0.5-2008**.

Постраничные ссылки на используемую литературу запрещены, но допускаются на архивные и опубликованные документы, а также для смысловых сносок (комментарии, добавления и т.д.).

В списке литературы должно быть до 20 позиций, в обзорных статьях – до 50 позиций. Названия работ указываются полностью, без сокращений.

Число ссылок на свои работы не должно превышать 20% от общего числа в списке литературы.

Каждая позиция списка литературы должна иметь ссылку в тексте.

ПРИМЕР ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЬИ

ВЛИЯНИЕ ФАКТОРОВ ПРИРОДНОЙ СРЕДЫ НА ПСИХИКУ СОВРЕМЕННОГО ЧЕЛОВЕКА

Смирнов А. А.

*Кафедра психиатрии, наркологии и медицинской психологии
ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный медицинский университет»
Минздрава России, Россия, г. Кемерово*

Аннотация. Текст. Текст. Текст.

Ключевые слова. Текст. Текст. Текст.

INFLUENCE OF NATURAL ENVIRONMENTAL FACTORS ON THE PSYCHE OF MODERN MAN

Smirnov A. A.

*Department of Psychiatry, Narcology and Medical Psychology
Kemerovo State Medical University, Russia, Kemerovo*

Abstract. Текст аннотации на английском языке.

Keywords: Ключевые слова на английском языке.

Литература/References:

Работы, представленные позже указанного срока, оформленные не по правилам, не соответствующие тематике конференции не публикуются и не возвращаются. Проводится рецензирование работ. Оргкомитет оставляет за собой право отклонить работу без информирования авторов!

Оргкомитет

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В КОНФЕРЕНЦИИ

в XXIII-ой Международной междисциплинарной научно-практической
конференции

«СОВРЕМЕННЫЙ МИР: ПРИРОДА И ЧЕЛОВЕК»

Фамилия _____

Имя _____

Отчество _____

Место работы, занимаемая должность _____

Телефон _____ E-mail _____

Название секции _____

Название доклада / статьи _____

Форма участия (нужное подчеркнуть):

- Устный доклад и публикация
- Стендовый доклад и публикация
- Только публикация

Дата заполнения

Адрес оргкомитета: 650056, г. Кемерово, ул. Ворошилова 22а,
Кемеровский государственный медицинский университет,
кафедра психиатрии, наркологии и медицинской психологии,
кафедра общественного здоровья, организации и экономики здравоохранения
имени профессора А. Д. Ткачева
Электронная почта: kemnayka_2023@mail.ru.

Контактная информация:

Акименко Галина Васильевна, к. и. н., доцент, т. 8 903 943 5503

Кудряшова Ирина Анатольевна д.э.н., профессор, +7(3842) 73-48-87

Яковлев Антон Сергеевич, т. 8 953 064 9555

Пьянзова Татьяна Владимировна, д.м.н., проректор по научной,
лечебной работе и развитию регионального здравоохранения, +7(3842) 73-32-39